
Výročná správa za finančný rok končiaci 28. februára 2021 

TESCO STORES SR, a.s. („Spoločnosť) vstúpila na slovenský trh v roku 1996 a v súčasnosti 

prevádzkuje 153 obchodov rôznych formátov - formáty extra, hypermarkety, supermarkety a 

expresy. Prevádzkuje tiež tri distribučné centrá – v Gáni, Beckove a  Prešove, sieť čerpacích 

staníc a franšízovú sieť Žabka s 5 obchodmi. V spolupráci s O2 poskytuje služby virtuálneho 

telefónneho operátora Tesco Mobile a v spolupráci so spoločnosťou Home Credit poskytuje 

Tesco finančné služby. Spoločnosť je jedným z troch najväčších súkromných 

zamestnávateľov na Slovensku. 

Tesco patrí k svetovým lídrom v inováciách na poli maloobchodu. K inovatívnym projektom 

spoločnosti patrí zavedenie samoobslužných pokladní, unikátna služba „Tesco Online 

nákupy“, vernostný systém Clubcard, či služba Scan and Shop. Hlavným poslaním spoločnosti 

Tesco je prinášať zákazníkom každý deň niečo navyše.   

Tesco, ako prvý maloobchodník v strednej Európe, začalo aktívne bojovať proti plytvaniu 

potravinami a zaviazalo sa znižovať množstvo potravinového odpadu zo svojich obchodov 

a distribučných centier. Spoločnosť začala ako prvá merať a zverejňovať údaje 

o množstve potravinového odpadu vo svojich prevádzkach, aby dokázala implementovať 

efektívne opatrenia na redukciu tohto odpadu.  

Spoločnosť nemá žiadne aktivity v oblasti výskumu a rozvoja a nemá žiadnu pobočku 

v zahraničí. Spoločnosť nenakladá s vlastnými akciami. 

Spoločnosť dosiahla vo finančnom roku 2020/2021 tržby vo výške 1,4 miliardy euro  

(bez DPH). 

Finančná pozícia 

 

 

 

(v tis. EUR) 

Obdobie 

Od 1.3.2020 

do 28.2.2021 

Obdobie 

Od 1.3.2019 

do 29.2.2020 

Tržby z predaja tovarov a služieb 1 392 994 1 432 126 

Prevádzkový zisk (+) / strata (-) 70 519 95 760 

Čistý zisk (+) / strata (-) 49 026 73 233 

Počet zamestnancov ku koncu obdobia 6 730 7 495 

 

Výsledok hospodárskeho roku končiaceho 28. februára 2021 sa prevádza do ďalšieho obdobia 
a o jeho použití rozhodne valné zhromaždenie. 

Manažment Spoločnosti naďalej starostlivo monitoruje situáciu a robí všetky možné kroky k 
odvráteniu negatívnych dopadov pandémie COVID-19 na Spoločnosť. Dodávky od 
dodávateľov sú plynulé a maloobchodný predaj, hlavná činnosť Spoločnosti, stále pokračuje 
bez prekážok. Internetový obchod zohráva dôležitú rolu na trhu s dodávkami potravín. Na 
základe finančných výsledkov za obdobie po súvahovom dni, vedenie Spoločnosti dospelo k 
názoru, že okolnosti nemali taký významný alebo nepriaznivý vplyv na krátkodobú a dlhodobú 
finančnú a likviditnú  pozíciu Spoločnosti, ocenenie majetku v súvahe, alebo na činnosť 
Spoločnosti, ktoré by významne ovplyvnili alebo ohrozili schopnosť Spoločnosti pokračovať v 
činnosti alebo odhady použité k súvahovému dňu. V súčasnosti však ešte nie je možné 
odhadnúť možný celkový dopad pandémie na hospodárenie Spoločnosti a výsledok 
hospodárenia za fiškálny rok končiaci 28. februára 2022. 
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